

对党校学历的效力需给出明确界定

■ 今日视点

10月7日,国内著名媒体《财经》杂志报道说“党校学历不再享受同等国民教育待遇”,引起广泛关注。文章称,“多年来关于‘党校文凭’的效力争议有了结论”——日前,中共中央颁布实施《中国共产党党校工作条例》,将此前“党校学历可以享受同等国民教育的有关待遇”的规定删去。据了解,全国目前拥有各级党校学历的人多达320万。

(10月8日《南方日报》) 据报道,为了验证此说法,记者专门采访了中央党校和广东省委党校的相关人士,他们均表示,原《暂行条例》中语句删去不等于否定党校学历享受同等国民教育待遇,目前他们还没有收到过“不再享受待遇”的明确通知和执行方法。

献血指标 政绩思维结的苦果

近日云南省红河州石屏县坝心中学等一些单位的职工,为献血捐款之事而心中感到不平。据了解,石屏县给每个单位下达了无偿献血指标。没有参加献血的职工要向单位捐款50-100元。这些钱则被用来补助献血者。(10月8日《都市快报》) 献血自愿,捐款自愿,乃是常识;不期然而今竟成“要么出钱,要么出血”——所谓“这些钱则被用来补助献血者。”但是“谁的荷包谁做主”,谁的身体谁做主,公民私产及人身权利受法律保护;就是公权力,也当依法运行,坝心中学又有何权力“要么出钱,要么出血”,侵犯公民财产及人身权利呢? 献血与否,本是个道德问题。有人高风亮节,乐善好施;但这世界所多的,却还是俗人,尤其“经济理性人”,就是如龙校长所说:“有的老师今年献了明年就不愿再献”,也毫不为怪。道德问题,又从何能下“指标”,作统计呢?而在全中国各地,又有多少类此的有悖科学、无视常识的“政绩指标”呢? 如果真无人愿意献血,何不掏财政口袋,出资购买呢?难道公民的权利和血液就那么的不值钱?要劳劳驾,摆着一副“圣人”面孔,做此“要么出钱,要么出血”的“剪径”之举吗? 于立生

党校学历,是中国特色的学历教育,主要是自改革开放以来,针对一些党员干部文化程度较低,一些党政干部没有接受过系统的高等教育,为了全面提高在职党员干部的文化水平,而推行的一种高等学历教育。党校的学历教育虽然不同于全日制大学本科教育,但是党校学历教育在提高党员干部队伍知识水平和知识结构上,还是发挥出突出的作用。

实践证明,绝大多数党校毕业的干部,结合实践,边学习、边实践、边总结、边提高,有效提高了知识能力和文化素养,提高了分析、解决问题的能力。虽然不排除有一些基层党校开展的学历教育“水分”较大,也有一些人是通过各种途

哪来这么多的门禁和墙壁

【中国观察之刘洪波专栏】

中国到处都是围墙,这举目可见。围墙既是要表明地界权属,也是一个门禁系统。 刚看到报道,北京大学酝酿社会人员刷卡进门,还将考虑预约登记制。《北京晨报》说,“这意味着今后社会人员进入北大校园,须事先预约并经有关部门同意才能进入”。 一所差不多要把“兼容并包”视为自己专利的学校,就是这样,淋漓尽致地展示了围墙的功能。这算什么“酝酿”呢?从米到酒,萃取精华,可谓酝酿;从开放到封锁,分明是倒退,称“图谋”可也。肯定有人说,大学兼容并包是学问,社会人员可以不在兼容并包之列。但我很难相信,一所门禁森严的大学,心态能够开放到哪里,学术又能自由到哪里。 报道说,奥运会前,社会人员可自由进入北大校园参观、学习、就餐;奥运会和残奥会期间推行“限客令”,校外人员进校须由本校师生带领;奥运结束后至今,社会人员凭有效证件登记后可进校

径“搞到”的党校文凭,但是对于党校学历教育在整体上推动干部队伍文化层次提高所作出的贡献,我们不能简单否定。 党校学历教育作为一种高等教育的历史过渡,是有过“承前启后”的作用的。将来随着全日制高等教育体系完善和规范,党校学历肯定不会再成为学历教育的“骨干”,作为一个“历史遗留”问题,也会逐步得以规范和解决。但是基于目前仍拥有党校学历多达320万人的事实,对于党校学历的定位和效力,还需要有关部门尽快给出明确的说法,以保持党校学历效力的稳定性和连续性。

作为一个“历史遗留”问题,党校学历不会马上就被淘汰,也就是说,在学历问题上,党校学历还有一定的“生存”空间,但是今后拥有党校学历的,都是在培训中的结业,党校学历将不会再成为考量受教育水平的资本。然而,这需要一个时间的过渡和逐步消化,需要确定一个时间段来予以界定,起码得等这一代人退出历史舞台,再行定夺,而不宜现在就“一刀切”式地将党校学历一概否定。

所以,基于目前各界对党校学历的争论,笔者以为,为了保持党校学历效力的严肃性和权威性,有关部门应当尽快给出一个说法,界定党校学历的功能和定位,特别是对那些已经拥有党校学历的,不能够说不管用就不管用了,如此既不符合以人为本的理念,也有违当时开创党校学历教育的初衷,对党校学历所做的贡献也是一种简单否定。 唐卫毅

所有的东西,都是要“不断加强”才好,都削弱不得。但至少气压不需要“不断加强”,以便听到轰的一声吧。警卫多多,禁令多多,我看类似于“气压”。

又看到新闻说,昆明30余市民自驾游怒江,并去当地山区向孩子们送爱心,一入酒店,就被查出“非法入境”。这简直就是咄咄怪事,边境线之内,一个地方的人到另一个地方去,怎么就是“非法入境”了呢?查问的却不是边防局或外事警察,而是旅游局人员,说怒江州有规定,凡进入怒江旅游的团队,须由当地旅行社接待。又是天下奇闻,自驾游,要什么接待,就是想找人接待,也是想找谁就是谁吧,为什么一定要到当地旅行社?这是什么怪物,违法了就算“非法”? 做事情,想问题,与人无碍的偏不得行,干涉他人倒是怎么荒唐都可以。生活中会有很多有形的警卫和无形的墙壁挡道,因此就得准备时时处处碰壁。服服帖帖、心胸开阔,或者穿墙打洞、走邪门歪道,这就是大容易碰壁带来的效果。

到底是谁扇了阎崇年耳光 阎崇年无锡签售被人扇了一个耳光,实在令人大跌眼镜。虽然,本人对阎氏之历史观点不敢苟同,但是,其遭掌掴之后仍然若无其事继续签售的风度,则着实令人佩服。不过,继续令人大跌眼镜的则是,网友却普遍同情那位叫洪峰的肇事者。在相关新闻的留言中,居然有人跪求洪峰的联系方,来表示资助。看来“拘留10天,罚款1000元”的严厉处罚,也引来了实实在在的和对法治的不满。

尽管,有人认为阎崇年被打根源在于精英与草根话语权力的不平等,但是,我们就能够因为话语权力的不平等而随便打人吗?话语权力的大小与激进主义的行为之间没有必然的关系。而最广泛的“打人有理”论,则是与打人人者洪峰一道认为,阎崇年乃“学术汉奸”,在“民族大义”面前“学术汉奸”自当人人得而殴之。如果,我们不是那么健忘,这一幕与数年前马立诚因“汉奸言论”在深圳遭痛殴何其相似乃尔。从这两起事件中,都让我们看到了一张张何令人恐怖的正义嘴脸。

掌握阎崇年与当年痛殴马立诚即是对他人人格尊严

拘留洪峰涉嫌“因人执法”

打人者竟然被拘留了?看到这个信息,我像看到“阎崇年遭掌掴”一样吃惊。 根据《治安管理处罚法》的规定,“殴打、伤害”老人的规定,“处十日以上十五日以下拘留,并处五百元以上一千元以下罚款”。如果“顶格处理”,当然可以拘留15天,但“顶格”的前提是“适格”,即法律依据要适当。可是,洪峰“殴打、伤害”阎崇年了吗? 根据一般的理解,它应该是指一方对另一方的身体实施了连续不断的攻击。而洪峰只是打了阎崇年一记耳光,虽然也想打第二掌,但并没有打上,随后攻击行为就停止了。这种行为,可以直称为“打人”,也可以称之为“掌掴”,但肯定算不上“殴打”。

到底是谁扇了阎崇年耳光

的践踏,也是对法治的蔑视。因言而获殴,也大大超出了文坛社会的底线。对于此事,无锡警方如果不采取行动,那么,这将成为一个恶劣的惯例。而在中外历史上,这样的惯例也并非少数。激进主义恐怖性的一面正是在于其内在地认同这样一种价值理念,“为了正义事业可以不惜手段”,是以其放弃理性思考,力图打破既有的规则与秩序,而寻求直接解决问题的途径,因此,其会诉诸拳头甚至是更加血腥的暴力行径。然而,打人就是打人,犯罪就是犯罪,这个世界上从来没有崇高的打人和高尚的罪犯。华丽的道德外衣只是一张掩饰其狰狞面貌的画皮。 中国若干年来的历史已经证明,被激进主义灵魂附体的民族主义有害而无一益。所以,对于各界的有识之士来说,为了真正的对中国当代乃至未来社会负责,为了使民族主义成为护佑中国民众未来福祉的建设性力量,就必须对民族主义与激进主义进行立场鲜明的切割。所以,在此尽管笔者并不认同阎崇年的观点,但是也认为应该严厉谴责一切施暴者。 于德清

拘留洪峰涉嫌“因人执法”

如果说明崇年受到了伤害,那也只能是精神上的;但精神伤害并不在《治安管理处罚法》调整的范围之内。阎崇年先生如果觉得自己的精神受到了伤害,可以向法院起诉洪峰。 实际上,在市井及日常生活中,拉拉扯扯、推推搡搡之类的事情时有发生。甚至在谈话类电视节目的录制现场,都会发生肢体冲突。只要没有造成人身伤害、没有影响到社会治安,执法机关都不会介入;即使民警恰好在现场,制止暴力并批评教育就行了。试想:假如被“掌掴”的人不是像阎崇年这样的名人,而是一个普通老百姓,警方还会拘留洪峰吗?如果不会,那也不该称为“打人”,也可以称之为“掌掴”,但肯定算不上“殴打”。 盛大林

新世纪学校 专业调酒培训 南京市职业技能培训先进单位 电脑全能:初/中/高级/办公自动化/网络/维修/全国等级考试/少儿电脑/中学会考图形设计:Photoshop/CAD/Coreldraw/3dmax/Maya/Pro/E/UG等网页设计:Flash/ASP/Dreamweaver/Firework/Freehand等 物流:国际物流师等级培训 计算机部分课程凭南京市(就业登记证)或(再就业优惠证)可享受免费培训 调酒:调酒咖啡、花式调酒、英式调酒班等 地址:长白街221号白下区图书馆三楼(郑和公园旁) 电话:84549529

服装培训 南京工业职业技术学院 卓丹服装培训中心 开班服装制版、设计师、服装CAD、服装款式、与电脑控制、按品牌标准、培训实用技术、设施齐全、合格发证、推荐就业 025-8335077,13951745668 www.geodin.com 地址:南京中山东路532-2号办公楼704室

中华会计 1.电算化+会计证:450元 2.会计从业(出纳、核算、报账) 3.会计继续教育4.(外宾会计证) www.njzhonghua.com 地址:①中华路52353996 ②及中门大街86512807 ③建邺小学南86653169 ④玄武少年宫83217089

诚信办学机构 * 三信三优单位 * 引进韩国先进教学模式、免费提供化妆用品、推荐就业 **化妆师培训 IPCA 国际、国家职业资格双重权威认证** 南京唯一全小班化妆师培训正规学校 白班晚班同时招生外地学员提供住宿 咨询电话 025-84707066 校区 南京新街口正洪街61号4楼全层 详情登录 www.njht.com 南京集红堂彩妆培训学校

解决文凭 多年信譽 签订协议 快办成教、自考、网络、民办文凭,国家认可,电子注册,全国通用,价格合理,全部教育快捷,稳妥,可靠。 电话:84717956 管架桥85号807室(双休上班) **职称/资格证/学历** 专科本科、MBA、硕士、中高级职称(南京市或外省)、教师资格证、护士证、会计证、导游证(导游)、技师证、技工证、心理咨询师、物业管理师、估价师、建造师、监理师、快递员、规范、14869 电话:86393988,86314368 地址:南京大附近青奥岛路33号综合楼301 **职称、人力资源管理师** ●签订协议 ●确保取证 ●电子注册 ●全国通用 TEL:85985828 多年信譽,诚信、快捷

顺利解决民办、公办大专科等学历 快速通过研究生,职称等咨询 1381420307,15062229070,66708223 黄老师.湖南路6-3号和信商务中心 **新雅慧彩妆培训学校** 劳动保障部指定培训单位 TEL:025-84626701 QQ:40415658 个人形象班 地址:湖南路255号418B座(湖南路商场对面商务楼四楼)

弱电工程师 由南大老师系统讲授“网络工程、综合布线、保安监控、楼宇自控、小区智能化、消防系统、工程预算、项目管理”等课程,考试合格颁发国家职业资格证书,推荐就业! 报名:广州路22号-5南大科技园3层(南大东) 电话:83594783 www.njhdh.com 人力资源和社会保障部、中国企业联合会、中国商业联合会、中国物流与采购联合会、中国质量认证中心认证华东地区专业专注最具影响力的企业中高级管理人员人才培训服务商-南京欧普特供应链管理培训中心 “国家653工程”现代管理领域高级人才职业培训认证项目 认可职称

职称评审 工程专、本学历 自考学历 研究生 一级建造师 计算机二、三级 公共三 南京中山路81号1107 电话:84723570 84760345 **电技师班** 初(操作证)、中、高级系列电工 教你从头学电工 触摸屏 & PLC 的应用 单片机、DSP 初中级培训 机工人英语、计算机英语 各类数控机床

南京新华电脑学校 南京市教育局 先进办学单位 http://www.xhdn.org 包教包会,免费住宿 ①一年制高级全能培训班②电脑艺术设计班(7个月)③电脑全能应用速成班(4个月) ④装饰装潢设计班(6个月)⑤网络工程师班(6个月)签订就业保障合同 100%推荐就业 招生对象:①初、中级、办公自动化、网络、平面设计②三、四级、方正、飞腾、电脑维修、网页三剑客③网页制作、网站建设、电子商务、网络营销、电子商务、电子商务、电子商务、电子商务 地址:①南京中山东路145号体育局(新街口东)南京全民健身中心旁 电话:(025)84402432 ②南京中山南路224号诺亚商务大厦A座(三元巷)下车向北50米 电话:(025)84202602

快办正规文凭 总部多年信譽承诺,国家齐全,电子注册,南京最低价,全部费用200元,国家承认,全国通用。 电话:86892422 地址:卢州街29号(新街口) **解决文凭** 中、大、大专、本科、研究生、硕士包过班。 13770570416(何老师)13851509903(王老师)13851851659

注册供应链管理师 质量总监职业资格证书 商业服务质量管理师 ●小班培训 ●餐饮服务 ●专家授课 ●确保通过率 详情登录 www.njiscm.com 咨询热线:025-84712350,84732738,84731578

流利英城市英美国际英语 外教 两人报名 第三人免费 报一个课程赠送一个课程 短期外教精品班 880元 本中心长年开设法语、德语、韩语、日语等小语种培训 地址:广州路2号龙世中心702室(地铁珠江路站1号出口 金鹰天地对面) 电话:83203357 51862159 51862490

南京新华电脑学校 南京市教育局 先进办学单位 http://www.xhdn.org 包教包会,免费住宿 ①一年制高级全能培训班②电脑艺术设计班(7个月)③电脑全能应用速成班(4个月) ④装饰装潢设计班(6个月)⑤网络工程师班(6个月)签订就业保障合同 100%推荐就业 招生对象:①初、中级、办公自动化、网络、平面设计②三、四级、方正、飞腾、电脑维修、网页三剑客③网页制作、网站建设、电子商务、网络营销、电子商务、电子商务、电子商务、电子商务 地址:①南京中山东路145号体育局(新街口东)南京全民健身中心旁 电话:(025)84402432 ②南京中山南路224号诺亚商务大厦A座(三元巷)下车向北50米 电话:(025)84202602

建筑工程 预决算与审计 近日开学 简单备案 开课课程:建筑识图、房屋构造、建筑材料、建筑施工技术、建筑工程预决算与审计、招投标与合同管理 电话:025-83372011 83614324 13611595111 南京市成贤街119-8号东南报名点(东南大学南门外30米处) 吴老师

北京、福建师范大学等 08秋学历教育招生 报名时间:7天 国家承认学历 教育部电子注册 学习地点:南京 高起专·高起本·专升本·本科二学历 教育部推荐专业:学前教育、心理学、汉语言文学、金融学、市场营销、广告学、土木工程、人力资源管理、计算机科学与技术、工商管理、法学等 南京 电话:025-84731733 84705622 400-810-6736 www.njopen.com.cn 地址:南京市中山路81号华夏大厦1304号 www.open.com.cn 南湖报名点:南湖东路22号 电话:85113379